

С 10 по 31 декабря на территории Катав-Ивановского района проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Ель»

Цель данного мероприятия предусматривает пресечение и предотвращение преступлений и административных правонарушений связанных с незаконной заготовкой и реализацией продажи новогодних елей. В работе задействованы сотрудники полиции и представители лесничества, которые организуют непрерывный надзор и установления мест незаконной заготовки елей.

Ответственность в соответствии со статьей 8.28 КоАП РФ за незаконную рубку, повреждение лесных насаждений или их самовольное выкапывание – влечет наложение административного штрафа. На граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц – от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей.

За незаконную вырубку лесных насаждений, совершенную в значительном или крупном размере, а также группой лиц, предусмотрена ответственность по статье 260 УК РФ, санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до семи лет со штрафом в размере от 300 до 500 тысяч рублей.

Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району напоминает: в случаях незаконной заготовки или реализации деревьев хвойных пород, а также других правонарушениях необходимо сообщить в дежурную часть полиции.

